Заседание Комиссии ОПФР по Ярославской области 

по соблюдению требований к служебному поведению и 

урегулированию конфликта интересов                                                                              от 11 апреля 2022 г. 

11 апреля 2022 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ярославской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. О регламенте работы Комиссии.

Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов,  утвержденного  постановлением  Правления  ПФР  от  11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссиях).
2. Оглашение результата, принятого по результатам рассмотрения  протокола от 24.03.2022 заседания Комиссии.
3. Повторное рассмотрение заявления работника Отделения о представлении неполных и недостоверных сведений.

Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «в» п. 10 Положения о Комиссиях.

4. Рассмотрение заявления работника Отделения о невозможности представления сведений.
Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «б» п. 10 Положения о Комиссиях.

5. Рассмотрение заявления работника Отделения о представлении неполных                   и недостоверных сведений.

Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «в» п. 10 Положения о Комиссиях.

1. По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

2. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии по всем вопросам повестки дня. Принято единогласно. 
3. По итогам рассмотрения второго вопроса – членами Комиссии принята информация об исполнении рекомендаций Комиссии к сведению.
4. По итогам рассмотрения третьего вопроса - Комиссия  пришла к выводу, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником Отделения, являются неполными и недостоверными.
Рекомендации Комиссии – применить к работнику Отделения меру дисциплинарного взыскания в виде замечания.

5. По итогам рассмотрения четвертого вопроса - Комиссия  пришла к выводу, что причина непредставления сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной.

6. По итогам рассмотрения пятого вопроса - Комиссия  пришла к выводу, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником Отделения, являются неполными и недостоверными.

Рекомендации Комиссии – применить к работнику Отделения меру дисциплинарного взыскания в виде выговора.

